

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 156 (7227) * Суббота, 17 августа 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ РЕСУРСОВ НЕТ

Можно ли взять в сбербанке кредит на строительство жилья, дачи, прочие личные нужды? - такой вопрос ставят наши читатели.

Ответить на него мы попросили начальника кредитного отдела Сберегательного банка Л.П.ЗЫРЯНОВУ.

- К сожалению, утвердительно ответить не могу, сказала она. - Большой вопрос в нашем городе - отсутствие наличности. То есть нет денежных ресурсов для выдачи их населению. Мы же формируем их за счет вкладчиков, малых предприятий и товариществ. Но они сейчас не идут, потому и нет прилива денежной массы. Не спешат воспользоваться нашими услугами клиенты-вкладчики. Так что в сентябре-октябре напряженка в кредитовании сохранится.

Тем не менее с начала года мы наскребли 30 миллионов и дали кредиты как предприятиям, так и частникам. Приоритет отдаем индивидуальным застройщикам, с них и меньший процент берем. Но, как известно, в городе сегодня нет под застройку ни клочка земли, выделенного для частного строения.

- И еще один аспект интересует наших читателей: какие документы нужны, чтобы взять кредит?

- Тут бухгалтерия не сложная: требуем справку с места работы и поручительство. Его, как правило, дают родственники. Если, к примеру, глава семьи берет ссуду, поручается жена, дочь, сын - словом, люди родные и близкие. Без этих бумаг ссуду не выдаем. Да и то сказать: в финансовых вопросах трудно положиться на нашего человека.

К концу года, думаю, положение с кредитованием изменится, и наши горожане могут воспользоваться кредитами сбербанка.

Вопросы задавала
Г.ВОЛОДИНА.



18 АВГУСТА — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА

Несмотря на довольно прозаическую работу, которой приходится заниматься Елене Шаруновой, агенту по досмотру и обслуживанию пассажиров Сургутского аэропорта, она не собирается ни в настоящем, ни в обозримом будущем изменить что-либо в своем профессиональном выборе, определившемся 6 лет назад. А веселый характер не мешает ей быть принципиальной во время дежурств, ведь речь идет о безопасности пассажиров.

Материалы, посвященные Дню Аэрофлота, читайте на 3-й странице.

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПИСЬМА В «СТ»

НА ГУБКИНА БЕРЕЗКА СТОЯЛА...

Красива эта улица, слов нет: ухоженная, зеленая. Но вот на днях шла по ней и вдруг напротив семнадцатого магазина путь мне перегородила упавшая березка. Что это: болезнь или шквальный ветер подкосил белоногую? Присмотрелась: нет, элементарное хулиганство.

Удивляюсь, откуда такое отношение к чужому труду, к городу у нашей молодежи (если только это она натворила)? В Сургуте я живу уже более 25 лет, сама принимала участие в благоустройстве города. Вместе с товарищами по работе и соседями по дому высаживала молодые рябинки, березки, сосенки. Выхаживала их, как малых детей. И вот...

Мне кажется, что подобное варварское отношение к зеленому насаждению надо карать, и карать очень строго. Может быть, я резка, но очень уж обидно.

Л.ГАВРИК.

ИДИТЕ В БАНК! ВНИМАНИЮ

РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

С 1 августа 1991 года коммерческий Сургутнефтегазбанк производит продажу мест для хранения ценных бумаг, драгоценных металлов, видеоаудиотехники и других ценных вещей.

Стоимость 1 места: при оценке имущества до 5 тысяч рублей - 2 рубля в сутки, каждая 1000 рублей свыше этой суммы стоит дополнительно по 50 копеек в сутки.

БАНК ГАРАНТИРУЕТ ВАМ
СОХРАННОСТЬ ВАШИХ ЦЕННОСТЕЙ.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

ул.ГУБКИНА, 15а, КОМНАТА 112.

СОВЕТЫ ОГОРОДНИКАМ

Если вы хотите растянуть удовольствие от витаминных даров лета, вам необходимо сохранить их. Более эффективного способа, чем заготовка овощей и грибов консервированием, соленьем, маринованием, нет.

Как это делать, расскажет во всех подробностях, от А до Я, ШЕСТОЙ ВЫПУСК "Советов огородникам" под названием "ДОМАШНИЕ ЗАГОТОВКИ ОВОЩЕЙ И ГРИБОВ", только что вышедший в свет.

Заготовкам плодово-ягодных культур посвящены третий и четвертый выпуски. Все издания вы можете приобрести в киосках "Союзпечати", а также в киосках, расположенных в здании ГК КПСС, 23-м отделении связи, в районе ж-д вокзала (ул.Крылова, 21). И, конечно, в редакции газеты "Сургутская трибуна" ПО АДРЕСУ: ул.Маяковского, 12а (третий этаж).

Наши выпуски - самые УДОБНЫЕ и ПРАКТИЧНЫЕ!

В них собраны только те советы, без которых вам не обойтись на ваших участках! В них ничего лишнего!

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ (И ПОСПЕШИТЕ!) В КИОСКАХ "СОЮЗПЕЧАТИ".

КРОМЕ ТОГО, уважаемые садоводы, в ежедневном приложении к газете "КУРЬЕР" мы станем регулярно публиковать КАЛЕНДАРЬ садовода-огородника, ориентированный на НАШ РАЙОН. В нем будут содержаться ОПЕРАТИВНЫЕ СОВЕТЫ агронома по разным вопросам на ближайший период.

ЗНАЙТЕ: "Курьер" распространяется ТОЛЬКО через киоски "Союзпечати" и те, что названы выше!

ГОСТЬ РЕДАКЦИИ

БОЛГАРИЯ: — день сегодняшний

Ангел ДИМИТРОВ - ответственный редактор Болгарского телеграфного агентства (БТА). В Сургут приехал с просвещенческой миссией - учит английскому языку болгарских рабочих и специалистов. Мы предложили А. Димитрову сигарету, но он отказался: курить, мол, бросил.

Корр.: Из-за высоких цен?

А.Д.: Нет, по убеждению. Хотя цены на сигареты выросли. Не так давно еще пачка стоила 40 копеек, затем 60, 80, а сейчас 4 рубля. И хотя в магазинах есть практически все, товары многим не по карману. Килограмм молодой баранины стоит 26 левов. Кстати, в январе-феврале жили еще по карточкам: крестьяне не хотели сдавать продукцию государству из-за низких закупочных цен — платили им за килограмм сданного мяса 4-6 рублей, а продавали по 26. Поэтому люди старались пустить продукцию на рынок. Но затем политику в области закупок сельхозпродукции пересмотрело правительство, и магазины стали насыщаться.

Корр.: Заметно какое-то оживление на экономическом фронте?

А.Д.: Возникли тысячи предприятий и фирм. Но производством занимаются единицы. Остальные покупают, перепродают. Тем и живут. Правда, нельзя пожаловаться на недостаток кафе, ресторанчиков, частных закусок. Интерес к болгарскому рынку проявляют западные фирмы. Но пока только интерес. С деньгами на помощь никто не спешит. Японская компания "МИЦУБИСИ" организовала с нашей стороны совместное производство одежды и обуви. Активность стали проявлять израильские фирмы. Ведь Болгария, если помните из истории, единственная страна в Восточной Европе, которая в годы фашистского геноцида не дала в обиду евреев. На нашей территории не было концентрационных лагерей, крематориев и газовых камер.

Отмечу еще одну особенность - возникновение большого количества школ и курсов иностранных языков. Найти работу сейчас в Болгарии очень трудно. И взоры некоторых соотечественников обращаются на Запад, куда улететь простому человеку просто невозможно: билет до США стоит девять тысяч долларов. У меня сын сейчас безработный. Получает социальное пособие 530 левов. Но этих средств явно недостаточно, чтобы прожить при таких ценах. Нажимает в свободное время на английский язык.

Корр.: Подобные трудности, думаю, способны стимулировать симпатии к политике, проводимой коммунистами; безработицы не было, занятость гарантировалась.

А.Д.: Авторитет Болгарской социалистической партии (так называется теперь БКП - Ред.) окончательно не пал. Она остается одной из самых многочисленных политических сил. И на предстоящих сентябрьских выборах ее кандидаты должны получить, по оценкам экспертов, 25-26 процентов голосов избирателей. Это немало. Партия очищается от всего наносного и обретает большую привлекательность. Ушли в прошлое заседания партбюро и партсобрания, на которых напрасно терялось время. По себе знаю: сколько дней тратил на подготовку доклада на партийное собрание. Парторганизация формируется теперь по территориальному признаку. Особенно много симпатизирующих БСП в маленьких городах, деревнях. Безработица и высокие цены, утрата уверенности в завтрашнем дне - все это заста-

ляет людей думать о будущем. Человек от земли не был экстремистом. Он всегда думал о том, как накормить семью. Вот почему среди крестьян остается много социалистов. Не будем сбрасывать со счетов и революционные традиции в Болгарии, история которых исчисляется столетиями. Болгарин Димитр Благоев стоял у истоков и рабочего движения в России. Люди видят, что не все сделанное за годы власти компартии так плохо. Какие деревни выстроены у нас. Поднялись прекрасные дома, дома культуры. Улицы асфальтированы.

Корр.: Вы социалист?

А.Д.: Единственный в редакции иностранной печати БТА. Из партии выходить не собираюсь.

Корр.: А редакторский карандаш не правит ваши взгляды на демократический манер? Ведь сегодня коммунистов как-то не модно вспоминать добрым словом.

А.Д.: Правит. Но я стараюсь не скрывать своих убеждений. И знаю, что есть симпатизирующие БСП и в БТА.

Корр.: Как вы относитесь к суду над бывшим руководителем БКП Т.Живковым?

А.Д.: Это фарс. Живкову на днях исполнится 80 лет. И самого суда, скорее всего, не будет. Состояние здоровья Живкова очень плохое. Он может и не дожить до суда. Да, он во многом виноват, но судить теперь — не самое главное. Куда важнее найти выход из тупика, в котором страна оказалась в результате ошибок прошлого и нынешнего правительства.

Корр.: Как работаете нынче телеграфному агентству?

А.Д.: Трудно. Нет валюты для аккредитации корреспондентов за рубежом. Корсет сократилась. Наши представители работают лишь в США, в Берлине, в Турции, Югославии, Румынии... Это подтолкнуло и

нас искать новые формы взаимоотношений с потребителями информации. Мы требуем оплату, и немалую - 1,5 млн. левов в год. Не все крупные органы массовой информации согласны платить такие деньги. Например, отказалась от наших услуг газета БСП "Дума".

Корр.: В Болгарии сегодня наблюдается деятельность националистических движений. Не повторится ли здесь печальный опыт СССР и Югославии?

А.Д.: Думаю, что подобное у нас не случится. Предпосылок к тому меньше: Болгария не была разделена на отдельные республики, хотя явно выраженные национальные силы имеются. Прежде всего это турки, обиженные действиями Т.Живкова, при котором началась кампания по переименованию турецких имен и фамилий на болгарский лад. Подобная мера вызвала ответную реакцию. Люди стали выезжать за границу, открыто выражали свое недовольство. Болгарская социалистическая партия осудила действия руководства БКП. Сегодня каждый гражданин республики имеет право взять турецкое или болгарское имя. Но это еще не устраняет всех противоречий. Статьи, одними из первых интерес к Болгарии после известных перемен проявили турецкие компании. Понятно, что за этим скрываются прежде всего политические цели.

Не скрою, меня обрадовала обстановка, которую я нашел в нашем болгарском тресте, работающем в Сургуте. Здесь и болгары, и турки, и цыгане живут как одна семья. Никаких распрей, делений по национальному признаку. Люди живут и делают общее дело.

С гостем беседовал
Н.ИВАННИКОВ.

ДОСЛУЖИЛИСЬ НАШИ ЗЕМЛЯКИ...

А КАК ЖЕ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ?

Признаться откровенно, такого письма редакция из Вооруженных Сил еще никогда не получала. Довольно часто идут приятные вести о том, как отлично и честно служат в армии наши земляки, а тут...

"Сообщаем о прохождении службы призывником вашего города Гумрахом Тейлюбовичем Манафовым, проживавшим до призыва в ряды ВС СССР по адресу: Медвежий уголок, д.25а."

За время прохождения службы с ноября 1990 года рядовой Г.Т.Манафов зарекомендовал себя с отрицательной стороны. Грубо нарушает требования военной присяги и воинских уставов. Проявляет личную недисциплинированность.

По боевой и политической подготовке не успеваешь. В коллективе уважением не пользуется. Старается переложить тяготы и лишения воинской службы на плечи других. Все воспитательные мероприятия (от бесед до ареста с содержанием на гауптвахте) результатов не дали, и поэтому командование части было вынуждено возбудить уголовное дело за невыполнение приказа командира.

Встает вопрос: как произошло вырождение этого солдата в подследственного и, по всей видимости, теперь уже преступника? Оказывается, до армии Г.Т.Манафов был осужден условно по статье 211 ч.1 УК РСФСР (угоны транспорта — Ред.). Характеристика, которую выдали ему школа №5 и СПТУ-19, резко отрицательные. Поэтому в армии он встал на преступный путь, а мы, командиры, не смогли остановить этот рискованный процесс...

В настоящее время много пишут о неуставных взаимоотношениях в армии. А откуда они берутся? Повинны в этом только мы, командиры?

Мы бы хотели обратиться к родителям рядового Г.Т.Манафова - к отцу Тейлюбу Манафовичу и матери Ализе Насретдиновне: как же вы подготвили к службе в армии своего сына, как воспитали его?"

Отчаянное письмо это подписали командир войсковой части №25763 Болховитин и его заместитель по политчасти Данченко. Адресовано оно не только в нашу газету, но и в Сургутский горвоенкомат и даже в Главное политическое управление Вооруженных Сил СССР.

Действительно, когда-то служба в армии считалась почетным долгом каждого молодого человека. Даже девочки неохотно знакомились с парнями, не прошедшими службу, а уж замуж выходили - так это только за демобилизованным.

Автору этих строк также довелось в свое время носить военную форму, и он хорошо помнит, как часто зачитывались по подразделению командирские приказы о поощрении солдат отправкой благодарственных писем на родину. После краткосрочного отпуска они считались самой почетной и дорогой наградой...

Понимаю состояние родителей рядового Манафова, нашего земляка, прочитавших это письмо командиров. Но надо и честно признать, что в случившемся лежит и их немалая доля вины. Не сумели воспитать мужчину - война.

Тяжела солдатская ноша не то что в военные, но и в наши, мирные дни: в народе неспокойно, в различных точках страны возникают кровавые конфликты и очень часто люди с надеждой смотрят на парней в гимнастерках - своих защитников.

Придет ли к ним на помощь рядовой Г.Т.Манафов?..

В.СЕМЕНОВ.

Уходящая в прошлое цепь трагических событий, если их гипотетически сконцентрировать в некоем едином пространстве и времени, пожалуй, превзошла бы космические картины библейского Апокалипсиса.

Российская история, пожалуй, самая жестокая и трагичная, оставила неизгладимый след в сознании людей, деформируя его и не оставляя сомнений у значительной массы в дозволенности поправа за претного. Все стало до банального просто, жестоко. Кризис обнажил ту глубочайшую пропасть бездуховности и нравственной деградации, в которую мы падаем. Бог знает, кто следующий из нас станет очередным жертвоприношением на грядущем апофеозе зла и насилия...

СКУПЫЕ СТРОКИ ОПЕРАТИВНЫХ СВОДОК.

"9 марта 1991 г. около 22 часов гражданка Г., проживающая в пос. Федоровский, ул. Ломоносова, 2-3, преподаватель начальных классов, у себя на квартире убила сожителя граж-

Одной из заповедей Христа было: "Не убий". Ставшую аксиомой, ее тем не менее на всем протяжении многовековой истории человечества преступали и будут преступать, и каждый раз - ценой тысяч и миллионов жизней, кровавой практикой постигая диалектику добра и зла, сущностный смысл бытия, зыбкую грань между целями и средствами в извечном и неизбежном моральном выборе. Жизнь, единств-

данина Г., не работавшего, проживавшего по указанному адресу. Труп расчленила..."

"6 апреля 1991 года примерно в 21 час гражданин П., работающий водителем мехколонны №34, проживающий в поселке Дорожный, 10-2, на почве неприязненных отношений при распитии спиртных напитков ударил ножом в область сердца гражданина М., 1962 года рождения, не работавшего, проживавшего в том же поселке, который скончался на месте происшествия..."

"23 апреля 1991 года около 15 часов в пос. Юбилейный гр. У., 1958 года рождения, без определенного места жительства, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выстрелом из охотничьего ружья ИЖ-58 16-го калибра смертельно ранил неизвестного мужчину, который от полученной раны скончался. Личность потерпевшего устанавливается..."

Такой статистики достаточно, чтобы заполнить не один номер газеты. Всего же за семь месяцев текущего года в Сургутском

регионе зарегистрировано 14 умышленных убийств. Кажется, можно разумом объяснить причины и обстоятельность трагедий, но душа протестует и не признает этот дикий самосуд, когда душеприказником жертвы становится ее убийца. Деградация личности (равно как и деградация общественных душевных ценностей) дошла до той критической отметки, за которой начинается беспредел.

Насилие прогрессирует. Нагнет. При всей пелености и противоестественности отдельных фактов отчетливо прослеживается зловещая закономерность роста насильственных преступлений. 53 факта нанесения тяжких телесных повреждений, 233 грабежа и разбоя, 21 изнасилование - вот лишь часть печальной статистики Сургутского района только за минувшее полугодие.

Криминологи констатируют появление совершенно нового явления для нашей страны - института наемных убийц. Крепнет, совершенствуя структуры и рекрутируя в свои ряды новых членов, организованная преступность. Все углубляющаяся нищета на фоне имущественного расслоения и растущей безработицы, новые для нас рыночные отношения и несовершенство действующего законодательства стали той социальной средой, тем социальным планктоном, который

вскармливает уродливого монстра, угрожающего самой жизни общества. Свидетельство тому - опубликованные в центральной печати сведения о состоянии преступности в стране по итогам первого полугодия.

Вирусом насилия заражается молодежь. Только за семь месяцев текущего года несовершеннолетними совершено 205 преступлений.

Особую озабоченность вызывает наличие у преступников значительной массы запрещенного законом холодного и огнестрельного оружия.

... Страна вступает в рыночные отношения. Кардинальный переворот в социально-экономической жизни общества окажется менее болезненным, если социальные противоречия и криминогенная ситуация в стране будут менее напряженными, а зловещий монстр менее агрессивен и жесток.

В.ВОРОНИН,
старший инспектор
оргинспекторского отдела
Сургутского УВД,
капитан милиции.

АПОФЕОЗ ЗЛА И НАСИЛИЯ

ВАШ ВЫХОДНОЙ

ГДЕ Осядет Кошелек?

Случай этот произошел 10 августа в половине одиннадцатого утра в продовольственном магазине, что расположен на улице 50 лет ВЛКСМ.

Я пок упала хлеб. Когда подошло время рассчитывать, впереди стоявшая женщина подняла с пола кошелек желтого цвета и передала его продавцу-кассиру. Я постояла, подождала, понаблюдала. Продавец накрыла бумажник пакетом. Очевидцы происшедшего разошлись. Потерявший деньги не объявлялся. Вот я и думаю: найдет ли он теперь их?

Я же с удовольствием помогу ему. Мой адрес: пр.Мира, 3/6/2, кв.49, Соломина.

КОЛОНКА ЮНКора

ЛЕС СЛОВНО ТЕРЕМ

Тонну двести вкусной ягоды заготовили в Русскинском промхозотделе. В основном она собрана руками коренных жителей ханты. Впрочем, прием даров леса не ограничен. Сдавай по 2 рубля 50 копеек за килограмм, по желанию отоваривают и сахаром: 10 килограммов ягод надо сдать, чтобы купить килограмм песка, так что сахар у нас на вес золота.

Незаметно пролетели июнь-июль, и в права вступил дождливый, но очень щедрый август. Чем же радуется последний месяц лета жителей Русскинских? И не ответишь так сразу.

Но хоть глазочком загляни в лес и поймешь, что одного пока в достат-

ке: ягод да грибов. Отцвела давно голубика, и без улыбки на лице смотришь, как пышные зеленые кусты дышат свежестью и ягоды как на подбор. Вкусные, спелые и без нитратов. Черника тоже не отстает, выглядят черные глазки изпод зелени да за грибами прячутся, а то и вообще по земле стелются. Черника в этом году на диво вкусная, сладкая, крупная.

Иногда забредешь так в лес, будто в сказку попадешь. Брусника скоро нальется соком, белочки и бурундуки припасы начинают делать, орешки собирать, чтобы потом зимой щелкать.

Татья ЮРЧЕНКО,
ученица 10 класса.



ОНА ПРИВЕЗЛА

С СОБОЙ СКАЗКУ...

Людмила Гурченко... Ворвавшись на киноэкран с помощью своего первенца - "Карнавальная ночь", она, казалось, никогда и не покидала его.

Господи, сколько лет назад это было? И вроде бы фортуна за эти годы успела не раз изменить

ей, а она снова и снова добивалась успеха, оставив далеко позади себя завистливые взгляды обывателей и невзирая на подножки врагов.

Были годы, когда Гурченко не снималась ни в одном фильме: официальная кинорежиссура словно не замечала ее. Забыла... Но не забыли зрители. Не могли забыть: такая очаровательная улыбка, потрясающая пластика, удивительный талант, подаренный Богом, и неиссякаемая энергия остаются в памяти всегда. Людмила Гурченко, получившей нелегкую судьбу и оставшейся все той же двадцатилетней красавицей из "Карнавальная ночь", сегодня могла бы позавидовать знаменитая Джейн Фонда.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

ОХОТА ОТКРЫТА

Распоряжением окрисполкома разрешена летне-осенняя охота на водоплавающую и болотную дичь (кроме запретных видов) с утренней зари 24 августа до отлета, а на боровую дичь - с 15 сентября по 28 февраля.

Для охотников-любителей установлена на один день охоты норма отстрела: куликов не более 10, остальных птиц не более семи, в т.ч. глухарей не более

одного, гусей и тетеревов не более трех в общей норме отстрела. Норма отстрела сохраняется на весь сезон охоты.

Добычу барсука во всех районах округа разрешено производить с 15 августа по 1 октября 1991 г. по разрешениям районных охотоведов и в пределах до 10 процентов имеющихся запасов.

Охота на зайцев-беляков разрешена с 15 октября 1991 г. по 15 февраля 1992 г., а владельцам гончих и борзых собак, зарегистрированных в обществе охотников, - с 10 октября 1991 г. Нормы отстрела устанавливаются с учетом численности вида.

Контроль за исполнением настоящего решения возложен на окружной отдел охотничьего хозяйства (Г.В.Савин).



RIGAS OPERETES TEATRIS

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
Рижский театр оперетты

Министерство культуры Латвийской Республики

ГАСТРОЛИ

в ознаменование 400-летия г.Сургута

с 21 августа по 10 сентября 1991г.

в помещении ДК "ЭНЕРГЕТИК"

РЕПЕРТУАР

(все спектакли на русском языке)

21 среда
22 четверг
21 суббота
1 воскресенье

ВЕСЕЛАЯ ВДОВА
оперетта Ф. Легара

23 пятница
27 вторник

БАЛ У КНЯЗЯ ОРЛОВСКОГО
(концерт)

24 суббота
28 среда
29 четверг

ЖЕЛТЫЙ ДЬЯВОЛ
оперетта С. Ромберга

25 воскресенье
26 понедельник

ГРАФИНЯ МАРИЦА
оперетта И. Кальмана

2 понедельник
5 четверг
6 пятница

МАДАМ ФАВАР
оперетта Ж. Оффенбаха

4 среда
7 суббота

ЛЮБОВЬ ПО-ФРАНЦУЗСКИ
мюзикл Ю. Кулакова

30 пятница
9 понедельник
10 вторник

ВЕЧЕРНЯЯ ЗВЕЗДА
(концерт)

24 суббота 10.00 час.
25 воскресенье 10.00 час.
1 воскресенье 10.00 и 13.00 час.
3 вторник 15.00 час.

КОТ В САПОГАХ
мюзикл Я. Лусена

31 суббота 10.00 и 13.00 час.
3 вторник 10.00 час.
7 суббота 10.00 и 13.00 час.
8 воскресенье 10.00 и 13.00 час.

ЗОЛУШКА
музыкальная сказка А. Спадавеккиа

НАЧАЛО ВЕЧЕРНИХ СПЕКТАКЛЕЙ В 19.00.

Во время спектаклей будет проводиться лотерея конфетной фирмы «ЛАЙМА»



Редактор Н.И. БАТАЛОВ.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

КИНО

"АВРОРА"

17-18 августа. Встреча с Людмилой ГУРЧЕНКО. Мистико-эротический фильм "СЕКСКАЗКА" - в 14,15,16.30,18.45,21.

ДК "ЭНЕРГЕТИК"

17-18 августа. "ДИКАЯ ПАРОЧКА" - в 15,17,19,21.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
ВИДЕОСАЛОН

18 августа. "ДЮЙМОВОЧКА" - в 10. "ИКО - ОТВАЖНЫЙ ЖЕРЕБЕНОК" - в 11.30. "ИНДИАНА ДЖОНС И ХРАМ СУДЬБЫ" - в 13. "МИСТЕР ПИТКИН В ТЫЛУ ВРАГА" - в 15.30. "АГЕНТЫ ФБР" - в 17.30. "ГЛУПЫЕ ПРОДЕЛКИ БОГАЧЕЙ" - в 19.30.

МЕНЯЮ

*2-комнатную квартиру ленпроекта на две однокомнатные мос- и ленпроекта в г.Сургуте или на 1-комнатную в г.Сургуте и 1-комнатную в г.Томске. Обр.:ул.Дзержинского, 18, кв.54 (после 19 часов). Телефон. 6-24-79 (рабочий).

НА РАБОТУ

*В Сургутское медицинское училище - врачей-преподавателей, уборщицу. Обр.: ул. Энергетиков, 14 (4 этаж). Тел.2-51-61.

*В малое предприятие "НОВОЕ ВРЕМЯ" срочно на постоянную и временную работу маляров-штукатуров, отделочников. Зарплата ежемесячно 2-3 тысячи рублей. Тел.7-58-63 (с 9 до 18 часов ежедневно).

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем глубокую благодарность всем соседям и друзьям, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в организации похорон ЛАЗАРЧЕНКО Татьяны Андреевны и ЛАЗАРЧЕНКО Данила Прохоровича.

Семья Лазарченко,
Ивановых.



НАШ АДРЕС:
626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная, редактор- 2-25-64,

зам. редактора 6-60-38,

секретариат 6-60-92,

приложение "Курьер"- 6-69-02,

ОТДЕЛЫ:

сельской жизни- 7-56-06,

спорта- 6-67-57,

экономички- 6-63-63,

культуры и

искусств, проблем- 2-97-68,

транспорта- 2-95-41,

молодежной жизни- 7-56-05,

фотоиллюстрации- 7-56-07,

промышленности- 7-56-04,

бухгалтерия- 2-99-96,

директор

типографии- 2-92-51,

технолог- 2-92-89,

бухгалтер

типографии- 2-52-08,

отдел компьютерного

набора и верстки- 7-56-02.

Газета выходит ежедневно,

кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным

способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и

книжной торговли Тюменского облспонкома.

Заказ 7362.
Тираж 44680.